



## 新闻稿

---

### 金沙城中心呈献连串精彩活动庆祝 4 月两周年志庆 庆祝活动为期一个月“与星同赛”誉载回归

(澳门, 2014 年 4 月 14 日) – 金沙城中心在 4 月 11 日庆祝其两周年志庆后, 旋即已准备了一连串名人红星云集的活动、表演及零售推广活动, 邀请本地居民及访客在本月内一同参与并分享此度假村志庆的喜悦。而其中一项焦点活动是将于 4 月 18 日(星期五)在金沙城中心举行的“与星同赛 2”。

继于 2013 年首度举办的“与星同赛”获得空前成功后, 这个星光熠熠的活动将于 4 月 18 日载誉回归金沙城中心庆祝该度假村今年的周年志庆。多位来自中、港、台的名人红星, 包括曾志伟、张涵予、杨谨华、蔡一杰、蔡一智、苏智威、孙耀威、黄奕、周丽淇、陈美诗、张晋、王燕妮、胡瓜、倪暉、钱枫以及松冈李那将组成多个队伍, 在金沙城中心内多个地点, 包括乌鲁木齐宴会厅(“体验梦工场”动画明星早餐地点)、假日酒店泳池池畔、假日酒店的大堂酒廊、澳门喜来登酒店的班妮餐厅, 以及金沙城中心内的其中一间商店完成五个任务, 竞逐比赛冠军、现金奖和丰富奖品。

#### 派发纪念金币

金沙城中心于 4 月 12 日星期六在澳门各口岸向乘坐金沙城中心穿梭巴士的幸运访客派发限量版纪念金币, 让访客于志庆当天同享愉快惊喜。

#### 《温拿大跃进演唱会 – 澳门站》

香港长青摇滚乐队温拿乐队之成员谭咏麟、钟镇涛、彭健新、叶智强及陈友于 4 月 12 日在金光综艺馆举行了首个澳门演唱会《温拿大跃进演唱会 – 澳门站》。除了演唱了多首经典名曲外, 这支传奇乐队藉此机会在台上向金沙城中心周年致贺。钟镇涛、彭健新、叶智强及陈友亦于星期日, 即澳门威尼斯人嘉年华 2014 的最后一天于澳门威尼斯人的户外人工湖畔区上为兴奋莫名的观众献唱了四首歌曲。

## 《帕奎奥对布拉德利 2》现场直播

今年的周年志庆庆祝活动亦将《帕奎奥对布拉德利 2》这场设有多回合拳击赛事的现场直播活动带来了澳门，于 4 月 13 日在金沙城中心的楼兰宴会厅及澳门威尼斯人®的百利酒廊进行现场实况直播。此于拉斯维加斯举行的拳击盛事以未曾战败的双料世界冠军蒂莫西·布拉德雷（Timothy “Desert Storm” Bradley）与享誉“十年最佳拳手”头衔的曼尼·帕奎奥（Manny “Pacman” Pacquiao）的 WBO 次中量级头衔复赛为焦点赛事。

## 《全球华语榜中榜》

此外，访客更可于 4 月 23 日（星期三）举行的《第 18 届全球华语榜中榜亚洲影响力大典》上看到全国最优秀及最受欢迎的音乐界人才云集金光综艺馆。由澳门威尼斯人赞助的著名颁奖礼《全球华语榜中榜》在金沙中国有限公司及星空传媒集团携手合作下，连续第三年回归澳门。

## 《Stacey Kent – The Changing Lights》

国际知名的美国爵士女歌手史黛西·肯特（Stacey Kent）将于 4 月 26 日（星期六）在威尼斯人剧场首度呈献其森巴风格的澳门演唱会《Stacey Kent – The Changing Lights》。她将以其慑人的歌声分享多首收录于她的新专辑《The Changing Lights》的歌曲。尚有少量门票透过各大金光票务售票处\*发售。

## 金光名店区“瑰丽炫金”活动

由即日起至 5 月 7 日，四季名店、威尼斯人购物中心及金沙广场会举行限时的“瑰丽炫金”推广活动。顾客于活动期间消费达澳门币 8,888 或以上，即可免费换领幸运金卡乙张，而每张幸运金卡均有机会获得其中一款即刮即中礼品，包括价值超过港币 350,000 元的一公斤 999.9 吉祥金条乙条。顾客亦可于上述三个室内商场内欣赏多个金光闪闪的巨型金蛋及巧克力砖摆设，并拍照留念。

于金沙城中心体验为期一个月、红星云集的欢乐两周年志庆活动，一同感受精彩一年。

###

---

\* 澳门威尼斯人 - 金光综艺馆及酒店正门大堂售票处、澳门四季酒店 - 百利宫™售票处、澳门金沙® - 一楼售票处、金沙城中心 - 喜来登酒店正门大堂及假日酒店正门大堂售票处

### **关于金沙城中心**

于 2012 年 4 月开幕，位处澳门金光大道心脏地带的金沙城中心，就是精彩汇聚、丰盛奇遇的起点。金沙城中心引进了三间著名国际酒店品牌，分别为康莱德酒店、喜来登酒店及假日酒店，为追求品味和全新体验的旅客提供豪华及价格适中的住宿选择。金沙城中心设有近 6,000 间客房和套房，以及总面积达 120 万平方呎（11 万 1,000 平方米）的零售、娱乐休闲、餐饮设施及会议场地。连同威尼斯人购物中心和四季名店，再加上金沙广场超过 90 间零售商铺，宾客可在全澳最大型的一站式购物城内尽情享受设有 600 间豪华免税商铺的购物乐趣。此外，金沙城中心还附设两间水疗中心，以及三间健身俱乐部，让金沙城中心于路氹提供了一个豪华及便捷的新台阶。

如欲索取更多相关资讯，请浏览网页 [www.sandscotaicentral.com/index-cn.html](http://www.sandscotaicentral.com/index-cn.html)。

### **关于金光大道度假区 - 澳门的综合度假城**

金沙中国有限公司是澳门最大规模的综合度假村发展商、业权人及营运商。名为金光大道度假区的庞大综合度假城项目坐落于相连着氹仔与路环的填海地带，于路氹中心点提供一站式、包罗万有的精彩体验。金光大道度假区已把路氹发展成为一个综合度假城，是一个国际旅客首选的商务及娱乐休闲目的地。

金光大道度假区全天候提供多姿多彩的旅游项目选择，为旅客提供约 9,000 间豪华及价格适中的酒店客房及套房等住宿选择。金光大道度假区亦同时提供国际巨星现场表演节目、超过 600 间国际品牌的豪华免税购物商店、总面积达 130 万平方呎（12 万平方米）的会议展览场地，以供举行亚洲区内首屈一指的会议展览。此外，海陆空交通运输配套，和包括国际佳肴餐厅、酒吧及酒廊的超过 100 个餐饮选择皆汇聚于此。金光大道度假区已成为旅客不容错过的目的地，并为大家带来难忘的体验及无可媲美的娱乐享受。

金光大道度假区由澳门威尼斯人<sup>®</sup>- 度假村- 酒店、设有澳门四季酒店的澳门百利宫™，以及设有全球最大的康莱德酒店、喜来登酒店及假日酒店的金沙城中心所组成，是一切皆尽在咫尺的亚洲终极旅游目的地。

金光大道度假区....澳门由此起。如欲索取更多相关资讯，请浏览网页 [www.cotaistrip.com/index-cn.html](http://www.cotaistrip.com/index-cn.html)。